

## Sajtóközlemény

Kezdetét veszi a TOP\_PLUSZ-1.2.1-21 számú felhívás keretén belül Martfű város komplex városfejlesztése

2022/04/05

Martfű Város Önkormányzata a TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-JN1-2022-00026 azonosítószámú, „Martfű Város komplex élhető városfejlesztés” megnevezésű, európai uniós támogatással megvalósuló projekt kedvezményezettjeként 363,01 millió forint vissza nem térítendő támogatást nyert el a település infrastrukturális fejlesztésére.

Kerékpáros fejlesztés a Temető út és a Zsófia-halom között:

A projektre nyert támogatásból 90,3 millió Ft európai uniós támogatásból a „Martfű Város komplex élhető városfejlesztés” című projekt keretében biztonságos kerékpárút épül, ezzel megvalósulhat Martfű város azon célja, hogy a Zsófia-halmi városrészt fizikailag is összekapcsolja a várossal. A város és a Zsófia-halom városrész közötti főútvonalon az elmúlt években több kerékpáros baleset is történt, így az ingatlan tulajdonosok a fejlesztés eredményeként 598 méter hosszú, biztonságos kerékpárúton juthatnak el zártkerti ingatlanjukhoz. A kerékpárforgalmi útvonal kialakítása a településközpont és lakott területen kívül elérhető lakott településrész között történik, emellett közlekedésbiztonsági célja a kerékpáros átvezetések kialakítása, kivilágítása, fejlesztése.

Belvív-elvezető rendszer fejlesztése az Óvárosban

A projekt keretében meghatározott cél a belterület klimatikus és fizikai védelmét szolgáló vízmegtartó és vízelvezető-hálózat fejlesztése, rekonstrukciója az integrált-csapadékvíz-gazdálkodás céljainak figyelembevételével és a településen tapasztalható klímaváltozás okozta negatív hatások mérséklésének elősegítésével. A projektben a megvalósítani kívánt csatornaszakaszok közvetlen vízgyűjtőterülete (öblözete) 17,2 hektár, amit az előző években felmerült belvízelvezetési problémák alapján jelölt ki az önkormányzat. Az önkormányzat erre a fejlesztési célra az elnyert európai uniós támogatásból 272,69 millió Ft-ot fordíthat.

A projekt várható befejezése: 2024. augusztus 31.

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg.

**További információ kérhető:**

**Martfű Város Önkormányzata:** [titkarsag@ph.martfu.hu](mailto:titkarsag@ph.martfu.hu)